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1 parallilogrammo = (x,y) =3

2 for [1..2]]
3 fd v x A
s || [EEr o)
5 fd v y)
= |
7 (pyreosiEEa, DIl 1. Awdwaotio yio To TapaAANAOYPOUUO LE
8 paralls logr.ammo(a,b) ‘ SLOOTACELS X,y
Fitl v blue] 2. AwSikaoia yio tov mUpyo. Kaeital n
10 fd va ouvAPTNON Tou MAPAAANAOYPAUUOU UE
11 Tty 30} Slaotdoels x,y. Me Tig evtoAég fd kat rt n xeAwva
Vi 2 £TOKWElTOL oTn B€oN yLa VoL KATAOKEUAOEL TO
2 fo_r [_1_—3”_ tlp'tvwvo. ! Y
13 _ff’ A 3. 2to kUpLo mpdypappa pubuilovtat o
14 rt 360/3| TIPAUETPOL TNG TIEVAG KAl N TaXUTNTA TNG
S XEAWVOAG Kal KaAe(tal o mUpyog He SLAOTAOELS
15 _f-:].l ¥ red | e 100 kau 50.

16 pen v greenglls!
17 Speed 5
18 | pyrgos(100,50)
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Acknon NUPyog pe MOAEUIOTPEG

1. Aladikacio tapaAAnAdypappo
2. Aladikacio upyog
3. Aladikacio ToAepioTpeg
4. To KUpLO MPOYPAUUAL
**  MEetakwel Tn xeAwva otn B€on x=-100,
y=50,

% PUOMITEL TIG MOPAPETPOUC TNG XEAWVOC
(pen, speed),

¢ kaleitow n dadikaoia pyrgos,

¢ METOKLVELTAL N XEAWVO WOTE VAL TIAPEL
™ 6€0n ou SnULoUPYEL TIG TOAEUIOTPEG,

s kaleitow n dadikaoia polemistres,
HETAKIVELTOL N XeEAwva woTe va dnuloupynBei o
SeltepOC MUPYOC Kal TEAOG,

¢ METOKWVELTOL N XEAWVA YLOL VO
oXeOLAOTEL pLO YPOULUA OTO KATW MEPOC ATIO TIC
TIOAEULOTPEG.
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